
Acta No. 34 
 Sesión Solemne y Pública de Cabildo 

15 de Septiembre del 2019 
 

SESIÓN SOLEMNE Y PÚBLICA DE CABILDO. 
 

En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las diez horas con cuarenta y 
cinco minutos del día domingo quince de septiembre del año dos mil diecinueve, se 
declaran formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Solemne y Publica 
de Cabildo a celebrarse en el Centro de convenciones, Lic. Saúl Monreal Ávila, 
Lic. Maribel Galván Jiménez, Lic. Juan Manuel Loera López, Enrique Soto Pacheco, 
Rosalba Márquez Gallardo, Carlos Eduardo Ávila González, Esmeralda Muñoz 
Triana, Pedro García Balderas, Ma. Dolores Moreira Coronel, Juan Cristóbal Félix 
Pichardo, Silvia Leticia Marín García, Marisela Orozco Abad, Raúl Medrano 
Quezada, José Carlos Aguilar Cruz, Areli Yamileth Ramírez Poblano, Nancy 
Grisette Solís Dávila. Presidente Municipal, Síndico Municipal, Secretario de 
Gobierno y Regidores integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional 2018-
2021, a efecto de tratar asuntos de carácter administrativo,  bajo el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

 1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Lic. Juan Manuel Loera López Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal: Se procede a pasar lista de asistencia, 
estando presente los siguientes integrantes del Cabildo: Lic. Saúl Monreal 
Ávila, Presidente Municipal, Presente. Lic. Maribel Galván Jiménez, Síndico 
Municipal, Presente. Regidores: Enrique Soto Pacheco. Presente. Rosalba 
Márquez Gallardo. Presente. Carlos Eduardo Ávila González. Presente.  
Esmeralda Muñoz Triana. Presente.  Pedro García Balderas. Presente. Ma. 
Dolores Moreira Coronel. Presente. Juan Cristóbal Félix Pichardo. Presente. Silvia 
Leticia Marín García. Justificante.  Heriberto Flores Sánchez. Presente. Marisela 
Orozco Abad. Presente. Raúl Medrano Quezada. Presente. José Carlos Aguilar 
Cruz. Presente. Areli Yamileth Rodríguez Poblano. Presente.  Nancy Grisette Solís 
Dávila. Presente. 

2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM.- Una vez concluido el pase de 
lista, el ciudadano Secretario de Gobierno manifestó: Señor Presidente, señora 
Síndico, señoras y señores Regidores, contamos con 15 asistencias, por lo tanto 
existe quorum Legal para Sesionar. 

3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la 
existencia legal del quorum, el C. El Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Juan 



Manuel Loera López: declara instalada la Sesión y se procede al desahogo del 
siguiente punto. 

4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento procedo a dar 
lectura al orden del día: 
Punto Uno.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.  
Punto Dos.- Lectura del orden del día. 
Punto Tres.- Presentación del Primer Informe de Gobierno y Mensaje a la 
ciudadanía por parte del Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal de 
Fresnillo, Zacatecas de la Administración 2018-2021., conforme a lo dispuesto en 
los Artículos 60 Fracción I inciso a) y 80 Fracción XIV, de la Ley Orgánica del 
Municipio, así como los Artículos 26 Fracción I inciso a) y 32 Fracción XIV,  del 
Bando de policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo.  
Punto Cuatro.- Respuesta al Primer Informe de Gobierno del Lic. Saúl Monreal 
Ávila, Presidente Municipal de Fresnillo, Zacatecas.   Administración 2018-2021, por 
parte del C. Regidor Heriberto Flores Sánchez.  
Punto Cinco.- Mensaje del C.P. Alejandro Tello Cristerna, Gobernador 
Constitucional del Estado de Zacatecas.  
Punto Seis.- Clausura de la Sesión. 

Lic. Juan Manuel Loera López 
EL Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal 

 
 


